

## TARTALMI ÖSSZEFOGLALÓ

### **a minősített előadó-művészeti szervezetek körének meghatározásáról szóló 5/2012. (VI. 15.) EMMI rendelet módosításáról szóló KIM rendelet tervezetéhez**

A minősített előadó-művészeti szervezetek körének meghatározása a 2013. évtől alkalmazott támogatási rendszer alapjául szolgál. Az előadó-művészeti szervezetek minősítésének feltételeit az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Emtv.) határozza meg.

Az előadó-művészeti szervezetek minősítése – az egy naptári évre szóló minősítési rendszer szerint, az Emtv.-ben és az előadó-művészeti szervezetek támogatásának részletes szabályairól szóló 428/2016. (XII. 15.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: Kormányrendelet) rögzített eljárásrendnek megfelelően – minden évben felülvizsgálatra kerül.

A tervezet a minősített előadó-művészeti szervezetek körének meghatározásáról szóló 5/2012. (VI. 15.) EMMI rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 1. és 2. mellékletének módosítására irányul. A Rendelet 1. melléklete a nemzeti előadó-művészeti szervezetnek minősített szervezetek körét, 2. melléklete a kiemelt előadó- művészeti szervezetnek minősített szervezetek körét tartalmazza.

A Nemzeti Előadó-művészeti Érdekegyeztető Tanács javaslatára a 2023. évre vonatkozó minősítés a hatályos Rendeletben foglaltakhoz képest az alábbiak szerint módosul:

- A táncművészeti területen a minősített szervezetek tekintetében, a jelenleg minősített szervezetek közül az Univers' Art Művészeti Egyesület kiemelt minősítése hatályát veszítette és a Kulturális és Innovációs Minisztérium tulajdonosi joggyakorlása alatt álló Duna Művészegyüttes Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság nemzeti minősítést kapott.
- A zeneművészeti ágazatnál a Magyar Élőzene Művészeti Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság - Duna Szimfonikus Zenekar kiemelt minősítést kapott, így új szervezettel bővül a minősítettek köre.
- A színházművészet intézményeknél a Kulturális és Innovációs Minisztérium tulajdonosi joggyakorlása alatt álló Pesti Magyar Színház - Ifjúsági és Családi Színház új szervezetként nemzeti minősítést kapott. Továbbá a színházművészeti területen a Rendelet kezeli a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház elnevezésének változását.

Egyéb vonatkozásban a Rendeletben meghatározott minősített előadó-művészeti szervezetek köre változatlan marad.